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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dois de agosto de dois mil e 

vinte e um, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 

de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Décima Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador 

Amadeu Aparecido Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a 

gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 

arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica 

na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 

Edilidade: André Luiz de Oliveira, Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia 

Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da 

presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando 

Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 

existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido 

Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário 

Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro 

Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 

João Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo 

concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo 

aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador 

Flávio Roberto Peron procedeu à leitura do material referente ao Expediente, 

sendo: 1)- Ofício nº. 118/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº 059/21, que DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI 

MUNICIPAL Nº. 909, DE 20 DE JANEIRO DE 1970, e será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para pareceres; 2)- Ofício nº. 

119/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 

060/21, que ALTERA, CONSOLIDA E REORGANIZA A LEI Nº 3.632, 

DE 22 DE JUNHO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 

PARA EXECUÇÃO DE COBRANÇA DE DÍVIDA ATIVA, e será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 

Orçamento, Economia e Administração Pública para pareceres; 3)- Ofício nº. 
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120/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 

061/21, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

PROTESTAR AS CERTIDÕES DE DÍVIDA ATIVA 

CORRESPONDENTES AOS CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO 

TRIBUTÁRIOS DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e 

será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 

Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para pareceres; 4)- 

Projeto de Lei nº 062/21, de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Júnior, que DISPOE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO FORNECIMENTO PELAS 

AGÊNCIAS BANCÁRIAS DE CADEIRA DE RODAS, PARA SEREM 

UTILIZADAS POR CLIENTES PORTADORES DE DEFICIENCIA 

FÍSICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e será encaminhado às 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 

Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício nº. 121/21, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 004/21, 

que ESTABELECE O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - 

REFIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e será encaminhado às Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia e 

Administração Pública para pareceres; 6)- Requerimento nº 010/2021, de 

autoria dos Ver. Kleber Alessandro Borotto, Amadeu Ap. Lourenço, Renata 

Cristiana B. Bonifácio, Jomar Cestenário Francisco, Lucas Comin Loureiro, 

Flávio Roberto Peron  , José Jeronimo Fernando C. Borges, Gilberto Bentlin 

Junior e Sebastião João Zerbato, requerendo à Mesa, após as formalidades 

regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no Artigo 5º, XXXIII, da 

Constituição Federal, combinado com o art. 8º, IX e XVII, da Lei Orgânica do 

Município, seja determinado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, o 

envio de lista de todos os cargos de confiança, contendo nome, cargo ocupado, 

departamento e setor que está prestando os serviços, valor da referência e 

horário detalhado da jornada prestada ao município. Submetido à votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade; 7)- Indicação n° 078/2021, de autoria 

do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao Chefe do Executivo 

Municipal para que, através do departamento competente da municipalidade, 

seja providenciado, com urgência, a colocação de Guard rail no canteiro central 

Avenida Augusto Zorzi; 8)- Indicação n° 079/2021, de autoria do Ver. José 

Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, que através 

do Departamento competente seja providenciada a instalação de postes de 

iluminação onde não possui e a colocação de lâmpadas onde só estão os potes 

em toda extensão da Avenida Augusto Zorzi; 9)- Indicação n° 098/2021, de 

autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 

Departamento competente o recapeamento asfáltico, bem como a sinalização 

de solo da Rua Paschoal Barbuio, Bairro Jardim do Lago de nosso município; 

10)- Indicação n° 100/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. 

Borges, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de brinquedos nos 

aparelhos de academia ao ar livre nas praças de nosso município, para as pessoas 

com deficiências; 11)- Indicação n° 104/2021, de autoria do Ver. Gilberto 

Bentlin Junior, indicando ao Executivo Municipal, para que através do setor 

competente seja estudada a possibilidade de se fazer a Pavimentação Asfáltica 

no bairro Recanto da Colina; 12)- Indicação n° 105/2021, de autoria do Ver. 

Gilberto Bentlin Junior, subscrita pela Ver. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 

indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que através do setor 

competente organize campanhas de castrações animais em nosso Município; 

13)- Indicação n° 110/2021, de autoria do Ver. Renata Cristiana Barioni 

Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que seja 

equipado o castramóvel de nosso município, conforme as normativas do 

Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de São Paulo, para que 

o mesmo tenha a liberação de funcionamento; 14)- Indicação n° 111/2021, de 

autoria do Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, para que seja colocado no Terminal Rodoviário de Santa 

Rita do Passa Quatro Letreiro de Sinalização; 15)- Indicação n° 112/2021, de 

autoria dos Srs. Vereadores: Lucas Comin Loureiro, Kleber Alessandro 

Borotto, Amadeu Ap. Lourenço, Jomar Cestenário Francisco, Gilberto Bentlin 

Junior, Renata Cristiana B. Bonifácio, Flávio Roberto Peron e José Jeronimo 

Fernando C. Borges, INDICANDO ao Senhor Prefeito Municipal, para que 

seja realizada Equiparação Salarial e Inclusão no Plano de Cargos e Carreiras da 

Educação de Santa Rita do Passa Quatro, dos servidores públicos denominados 

Auxiliar de Creche. As referidas proposituras serão encaminhadas ao Executivo 

para as providências cabíveis; 16)- Ofícios de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando respostas as Indicações assinadas pelos Srs. Vereadores: 

Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, José Jeronimo Fernando 

Camilo Borges, Renata Cristiana Barioni Bonifácio, Lucas Comin Loureiro, 

Sebastião João Zerbato, Kleber Alessandro Borotto e Gilberto Bentlin Junior. 

As referidas informações ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à 

disposição dos Srs. Vereadores; 17)- Ofícios nº 114 e 122/21, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente aos Balancetes da 

Receita e Despesa desta Municipalidade, dos meses de maio e junho de 2021. 

(Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. 

Vereadores); 18)- Informações sobre o recebimento de documentação referente 
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às licitações realizadas pela Municipalidade. As referidas licitações ficarão 

arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores. 

Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 

oradores inscritos: Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 

Kleber Alessandro Borotto, Gilberto Bentlin Junior. Flávio Roberto Peron.e 

Jomar Cestenário Francisco. Logo após, solicitou ao Vereador Gilberto Bentlin 

Junior que assumisse a presidência para que fizesse uso da palavra. Após 

reassumir a presidência e ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, e não 

havendo material para a Ordem do Dia, convocou os Srs. Vereadores para a 

17ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para: 1ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei Complementar n° 004/2021, e declarou encerrada a presente 

Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 

em: 16 de agosto de 2021. 

 
 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 
 

 
Ver. Flávio Roberto Peron               Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

          1ª Secretário                                                2º Secretário 
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
02/08/2021 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

Ofício nº. 118/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 

Lei nº 059/21, que DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI 

MUNICIPAL Nº. 909, DE 20 DE JANEIRO DE 1970;Ofício nº. 119/21, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 060/21, que 

ALTERA, CONSOLIDA E REORGANIZA A LEI Nº 3.632, DE 22 DE 

JUNHO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA 

EXECUÇÃO DE COBRANÇA DE DÍVIDA ATIVA; Ofício nº. 120/21, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 061/21, que 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROTESTAR AS 

CERTIDÕES DE DÍVIDA ATIVA CORRESPONDENTES AOS 

CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS DO MUNICÍPIO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto de Lei nº 062/21, de autoria do Ver. 

Gilberto Bentlin Júnior, que DISPOE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO 

FORNECIMENTO PELAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS DE CADEIRA DE 

RODAS, PARA SEREM UTILIZADAS POR CLIENTES PORTADORES 

DE DEFICIENCIA FÍSICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Ofício nº. 

121/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 

Complementar nº 004/21, que ESTABELECE O PROGRAMA DE 

RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

Indicação n° 078/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, 

indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que, através do departamento 

competente da municipalidade, seja providenciado, com urgência, a colocação 

de Guard rail no canteiro central Avenida Augusto Zorzi; Indicação n° 

079/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao 

Sr. Prefeito Municipal, que através do Departamento competente seja 

providenciada a instalação de postes de iluminação onde não possui e a 

colocação de lâmpadas onde só estão os potes em toda extensão da Avenida 

Augusto Zorzi; Indicação n° 098/2021, de autoria do Ver. José Jeronimo 

Fernando C. Borges, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

para que determine ao Departamento competente o recapeamento asfáltico, 

bem como a sinalização de solo da Rua Paschoal Barbuio, Bairro Jardim do 

Lago de nosso município; Indicação n° 100/2021, de autoria do Ver. José 

Jeronimo Fernando C. Borges, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, a 
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instalação de brinquedos nos aparelhos de academia ao ar livre nas praças de 

nosso município, para as pessoas com deficiências; Indicação n° 104/2021, de 

autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Executivo Municipal, para 

que através do setor competente seja estudada a possibilidade de se fazer a 

Pavimentação Asfáltica no bairro Recanto da Colina; Indicação n° 105/2021, 

de autoria do Ver. Gilberto Bentlin Junior, subscrita pela Ver. Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 

através do setor competente organize campanhas de castrações animais em 

nosso Município; Indicação n° 110/2021, de autoria do Ver. Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 

seja equipado o castramóvel de nosso município, conforme as normativas do 

Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de São Paulo, para que 

o mesmo tenha a liberação de funcionamento; Indicação n° 111/2021, de 

autoria do Ver. Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, para que seja colocado no Terminal Rodoviário de Santa 

Rita do Passa Quatro Letreiro de Sinalização; Indicação n° 112/2021, de autoria 

dos Srs. Vereadores: Lucas Comin Loureiro, Kleber Alessandro Borotto, 

Amadeu Ap. Lourenço, Jomar Cestenário Francisco, Gilberto Bentlin Junior, 

Renata Cristiana B. Bonifácio, Flávio Roberto Peron e José Jeronimo Fernando 

C. Borges, INDICANDO ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizada 

Equiparação Salarial e Inclusão no Plano de Cargos e Carreiras da Educação de 

Santa Rita do Passa Quatro, dos servidores públicos denominados Auxiliar de 

Creche; Requerimento nº 010/2021, de autoria dos Ver. Kleber Alessandro 

Borotto, Amadeu Ap. Lourenço, Renata Cristiana B. Bonifácio, Jomar 

Cestenário Francisco, Lucas Comin Loureiro, Flávio Roberto Peron  , José 

Jeronimo Fernando C. Borges, Gilberto Bentlin Junior e Sebastião João 

Zerbato, requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 

Plenário, com fundamento no Artigo 5º, XXXIII, da Constituição Federal, 

combinado com o art. 8º, IX e XVII, da Lei Orgânica do Município, seja 

determinado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, o envio de lista de 

todos os cargos de confiança, contendo nome, cargo ocupado, departamento e 

setor que está prestando os serviços, valor da referência e horário detalhado da 

jornada prestada ao município.  
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11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

02/08/2021 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8 
 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dois de 

agosto de dois mil e vinte e um, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço. 

 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, às vinte horas, nas 

dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na 

Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Sétima Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: André Luiz de Oliveira, Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia Maria 

Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno.  Abertos os trabalhos da presente Sessão, 

o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, procedeu à 

chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto 

Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 

João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a leitura do material 

referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação da Emenda 

apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

Complementar nº 004/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que ESTABELECE O 

PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Submetida à Discussão e Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade; Projeto de Lei 

Complementar nº 004/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que ESTABELECE O 

PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Com 

pareceres favoráveis das Comissões e Emenda aprovada, foi o mesmo submetido à 

Discussão e Votação e aprovado por unanimidade dos presentes em Primeira Votação. 

Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 18ª 

Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para: Segunda Discussão e Votação do 

Projeto de Lei Complementar n° 004/2021, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual 

foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 

assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de agosto de 2021. 

 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 
 

 
Ver. Flávio Roberto Peron               Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

                    1ª Secretário                                                2º Secretário 
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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dois de 

agosto de dois mil e vinte e um, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço. 

 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, às vinte horas e trinta 

minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 

localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Oitava 

Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: André Luiz de Oliveira, Isabel Cristina Martarello Martinho, Régia Maria 

Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno.  Abertos os trabalhos da presente Sessão, 

o Segundo Secretário, Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, procedeu à 

chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto 

Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião 

João Zerbato. O 1º Secretário, Ver. Flávio Roberto Peron, realizou a leitura do material 

referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação da Emenda 

apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

Complementar nº 004/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que ESTABELECE O 

PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Submetida à Discussão e Votação, a mesma foi aprovada por unanimidade em Segunda 

Votação; Projeto de Lei Complementar nº 004/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

ESTABELECE O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Com pareceres favoráveis das Comissões e Emenda aprovada, foi o 

mesmo submetido à Discussão e Votação e aprovado por unanimidade em Segunda 

Votação. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para 

a 12ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de agosto de 2021, às 19h00, para Discussão 

e Votação Única dos Projetos de Leis nº 059, 060, 061 e 062/21, e declarou encerrada a 

presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de 

agosto de 2021. 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 
 

 
Ver. Flávio Roberto Peron               Ver. José J. Fernando Camilo Borges 

                    1ª Secretário                                                2º Secretário 


